



放学路

鄞州区华泰小学东校区303班
林俊阳(证号2219816)

指导老师 张盈珺

五点钟快到了,外面响起了喧闹的声音。老师说:“整书包了!”同学们就飞快地整起书包,到外面去排队。队伍排得整整齐齐,我们高兴地走出了校门。

迎着西下的夕阳,我背着书包,背着一天的收获,走在回家的路上。马路的两边,是一排小店。其中有一家小店,我最喜欢在里面停留了。里面有五花八门的文具,有各式各样的水笔,还有整整齐齐的彩纸,大大小小的橡皮,我最喜欢这些橡皮了,这些橡皮可以帮我纠正写错的作业。

再走几步,有扑鼻而来的炸鸡香味,那是家来自于美国的连锁餐厅。门口的老爷爷图像特别和蔼可亲,他是一个白发老人,戴着老花眼镜,围着围裙,像个厨师爷爷,站在门口欢迎小朋友到他家吃汉堡包。

还有一家门口有个蹦蹦床,像一个大舞台。我到这个舞台上欢乐地跳着舞,一跳就是几尺高,感觉自己像个孙悟空,能够腾云驾雾,好玩极了。

我最喜欢放学回家的路上,那丰富多彩的店铺让我着迷。

一次投篮

鄞州蓝青小学203班
郑宇竣(证号2204080)

指导老师 陈学谦

哈,抢到球了!

比赛已经接近尾声,球被我抢在了手中。这一刻,我既紧张又兴奋。这球要是投进了,我们赢的机会就大了。相反,如果没投进……也许是太紧张,我的心跳越来越快,额头也沁出了汗滴。

不能再犹豫了,我下蹲、起跳、投篮,一气呵成。篮球直直地飞向了篮筐,我的心也高高地提了起来。哎呀!球,撞到篮筐,弹了出去。那一瞬间,我整个人都被失望和懊恼给笼罩住了。我怎么又没投进?这样一来,我们赢的机会很少了。哎,我怎么就不能投准一点呢?

好在,最终我们还是赢得了这场比赛。要不然,我恐怕会沉浸在懊恼中了。

冲浪

鄞州区东湖小学206班
朱筠琛(证号2218557)

指导老师 张辰飞

我去了盼望已久的阿拉的海。走进水世界,那儿有许多吸引人的项目:水上滑梯、喷泉、小喇叭……项目多得数也数不清。我最喜欢的就是人工造浪了。下午一点左右,人们从四面八方涌向造浪池。一点整,我从远处看到巨浪,大喊:“浪来啦!浪来啦!”只见白浪越来越远,人们的喊声也越来越大。一转眼,巨浪扑了过来,我身边的小伙伴们都被浪冲散了。第二个浪涌过来,我装着用拳头与浪搏斗的样子,脚扎得稳稳的。浪过后,我居然还在原地。“我把浪打败了!”我兴奋地大叫。

十分钟后,第一批造浪结束了,我们意犹未尽,期待着第二批浪的到来。

憨憨小猪

鄞州区瞻岐镇中心小学603班
朱晓宁(证号2207528)

指导老师 郑淑君



第一次买菜

鄞州区宋诏桥小学210班
周致含(证号2007988)

指导老师 邵雅

我跟着外婆和妈妈一起去永泰菜市场买菜。

一到菜场,我们直奔卖蔬菜的地方。我看见一个个紫盈盈的茄子带着微笑。老板笑呵呵地说:“8元一斤。”妈妈一共挑了四根新鲜的茄子,老板把茄子一称就说:“4元2角。”我赶紧给他一张10元,当我还在想要找给我多少钱时,老板已经笑呵呵地说:“小朋友,给你5元8角。”

“宁宁,快过来,外婆买点螺蛳,中午给你爸爸炒一炒。”我看见又肥又胖的螺蛳,吐着小舌头,牢牢地吸在脸上,外婆挑了一些。老板接过一称说:“9元。”这回我很快地掏出一张5元和8个5角递给了她,老板吃惊地说:“小朋友算得很快嘛,是不是上一年级啦?”我心想:别看我个子这么小,我可是上二年级了。

然后,我们就来到了卖猪肉的地方,长长的案板上,摆满了一块块肥肥的大猪肉,我们买了半个猪蹄,一共42元,我拿出了100元。外婆却说:“宁宁,再给2元。”我问外婆:“为什么还要2元钱,不是已经够了吗?”“方便老板找钱给我们呀。”哦,原来是这样,老板笑眯眯地给了我三张20元。

最后,我们拿着剩下的钱去买椰子汁和蛋糕,我觉得太有趣了,我明天还想去。

一条柏油路

宁海县实验小学教育集团
实验校区302班

葛欣妍(证号2212629)

指导老师 潘旭群

早晨,我背着书包走在上学的路上,一辆辆小汽车来来往往,川流不息。路边有小鸟在树上蹦蹦跳跳,叽叽喳喳叫个不停,好像是在跟我打招呼。

我来到一个路口,这个路口有个有趣的名字——五街汇,意思是五条街道汇在一起。我往右一瞧,哇!那一排排梧桐树不知啥时候变黄了,一阵秋风吹过,叶子悠悠地飘落了下来,犹如一只只金黄的蝴蝶飞舞着。偶尔会有几片落叶飘到我的脚下,好像要亲吻我似的。

这要是在春天,主角非樱花莫属了。路口两旁的花坛里种着几棵樱花,有雪白的,也有粉红的,樱花的清香弥漫在大街上,我深吸一口气,花香扑鼻而来,使我陶醉在其中。风一吹,花便满天飞舞,好似下了一场樱花雨,又犹如天女散花一般。

夏天,知了们一个个都唱起来,“知了,知了……”

冬天,就只剩下一幢钟楼了,这可不是一般的钟楼,它可是宁海的标志性建筑,还是宁海最老的高楼呢。每当整点,它便发出当当的响声,回荡在耳边。

要不是怕上课迟到,我还想欣赏欣赏这美景。

摘葡萄

鄞州区东湖小学303班
徐歆焙(证号2218694)

指导老师 吴慧芬

妈妈的闺蜜邀请我们全家去摘葡萄。

下了车,我们迫不及待地奔向葡萄园。啊!这里的葡萄可真多呀!葡萄架上到处挂满了葡萄,大的、小的、紫的、绿的,真让人眼花缭乱。它们一串紧挨着一串,像挂在一起的紫珍珠,又像堆在一起的绿宝石,一串串葡萄娇艳欲滴。这么多的葡萄让我一时间不知该选哪一串。我东瞅西瞧瞧,选中了一串又大又紫的。我一手在下面托住葡萄,一手拿着剪刀,对准根部,“咔嚓”一声,一串沉甸甸的葡萄就落入了我的手里。我乐滋滋地把它放入事先准备好的篮子里。

这时,我一回头,看见姐姐嘴里塞满了葡萄,口水都顺着她的嘴角流了出来。看到她吃得津津有味,我也忍不住了,连葡萄皮都忘记剥开,直接就往嘴里送。牙齿咬开葡萄的瞬间,口水直进喉咙甜到心里,我感叹道:“啊,真是太甜了!人间美味啊!”

就在这时,妈妈的闺蜜喊道:“往前走,前面有玫瑰。”难道这里还种了玫瑰花?原来“玫瑰”是葡萄的一种品种的名称,初看颜色和外形,和普通葡萄没什么区别,但是它在口感上却与众不同,它赋有玫瑰花的香味,果肉更加香甜。

不知不觉,十个篮子都已经装满了,后备箱也被塞得满满当当,我们吃着亲手摘的葡萄,别提有多开心了。



月是故乡明

宁海县实验小学教育集团
城西校区301班

王妤兮(证号2203564)

小导游

宁海县银河小学301班
叶芷汝(证号2212126)

指导老师 袁婷婷

大家好,我是今天的小导游,我要带大家去象山松兰山走走。

宁波松兰山海滨旅游度假区是国家4A级旅游景区,省级旅游度假区,位于浙江省象山县。度假区有各类酒店和农家乐。如果我们要在那里过夜,去之前先预订好酒店或者民宿。

下午出发,到了预定好的民宿,找到自己的房间,把东西放好。路上有点累,先休息一下。差不多四点钟的时候我们就可以去沙滩了。去沙滩之前我们需要换上泳衣,涂上防晒霜,做好充足的防晒工作,带上游玩物品就可以出发了。

来到沙滩,天是那么的蓝,海是那么的宽广,无边无际。小朋友在沙滩上,铲沙子、做城堡、捡贝壳……海水哗啦啦地冲上岸,海浪一个接一个卷过来。浪花一朵朵!时不时飞溅到脸上,嘴边有咸咸的味道,这就是海的味道。

玩得差不多了,该回去洗澡了,不然就容易感冒了。洗好澡,吃一顿美味的海鲜大餐,晚餐后可以一起玩游戏,如果能起早,还可以看日出。早上起来的时候,酒店已经准备好丰盛的早餐,有鸡蛋、豆浆、油条、包子,还有粥和绿豆汤。吃完早餐,整理好东西就可以回家了。

这就是松兰山一日游,希望大家旅途愉快!

我的家乡

高新区实验学校203班
张骏平(证号2210805)

指导老师 王淑琴

我的家乡在山东潍坊。早上,阳光高照,照得到处暖融融的。路上,川流不息的汽车行驶着,人们穿梭在马路上,还有路边的小贩不停地叫卖着各种早餐,一片繁华的景象。到了晚上,城市焕然一新,华灯高照,灯光闪烁,街边的广告绚丽多彩。你瞧!不远处,爷爷奶奶随着音乐欢乐地跳起广场舞。不仅如此,这里还有热闹非凡的夜市,售卖着各种各样有趣的玩意儿和各式各样的美食。

这就是我的家乡,一个美丽热闹的城市。

第一次看日出

宁海县银河小学301班
王浩宇(证号2212130)

指导老师 袁婷婷

妈妈带我和弟弟来到了许家山的房车露营地露营。

第二天清晨,当大家都还在呼呼大睡,妈妈悄悄地把我和弟弟从睡梦中叫醒,带我们去看日出,这是我第一次看日出。

清晨,山里的空气格外清新,我们出来时天空还是灰蒙蒙的,在我们身后还跟随着两条狗。我们向前走,路边透明的露珠打湿了我们的鞋子。我们看到了一块大石头,正是看日出的最佳位置,我和妈妈就坐在上面。

在我们的等待中,地平线上出现了一丝光芒,把近处的云彩,映得闪闪发亮。天一点点地亮起来,天空像一个打翻了的颜料盒,把天边的朝霞染成了彩虹色,像一条五颜六色的彩带铺在了天边,绚丽极了!过了一会儿,太阳在朝霞后面悄悄地探出了脑袋,像个害羞的小姑娘,仿佛在和我们说“早上好”。我和弟弟欢呼起来:“太阳出来了,太阳出来了。”太阳越升越高,天也越来越亮,周围的一切不再朦朦胧胧,城市也渐渐苏醒。新的一天开始了。